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Lösungsvorschlag: Aufnahmeprüfung zur Vorklasse der Berufsoberschule
Mathematik 24. Juli 2013
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3. x- Wochenlohn des Mannes, y- Wochenlohn der Frau: (4)
x+ y=189Q; 3x=2y+1400; 3x=2'(1800-x)+ 1400;x= 1000;y=800 •
Der Mann ~rdient pro Woch~ 1000 Euro, die Frau 80d'Euro...... p

V lor" tr
4.1 a + a + 2a + 2a = 37,68; 6a = 37,68; a = 6,28 ; b = 12,56 (2)

Das Schwimmbecken ist 12,56 m lang und 6,28 m breit.

4.2 V 37,68m V . (4)
2rr = 37,68m; , = --~ 6m; V = ,2. H . h; V = (6m)2., ·l,8m; V ~203,575 m3

21 &oY V .
Es sind 203 575 Liter Wasser im Becken. t.Y

5.1
VZyfinder = (O,6em)2., . l,8em ~ 2,OC~ VKuge/ = -j. (O,6em)3., ~ 0,9cm:'

i: = 0,31; 31% entfallen auf die Kugel, 69% auf den Zylinder.
&4'" L('

(3)

5.2 OKugei = 4· (O,6em)2. H = 4,5 cm2; OZyfinder = 2· (0,6em)2., + 2· O,6em·, ·l,8em = 9,1 (5)
cm2. ~ ~,
Ogesamt = 4,5 cm2 + 9,1 cm2 = 13,6 cm2; V

Ggesamt=GHolz+GLack= 2,9'0,8 g + 13,6'0,05 g = 3,0 g
Die Spielfigur wiegt insges~t 3 g. Lot' t..t'
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